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. Izracunajte: .
a) div 7*_7; : b) grad((F,a@) —r?),
kjer je @ konstanten vektor.
y? — 22
. Izracunajte krivuljni integral vektorskega polja R = |22 —2? po poti, ki gre od
22 — o2

(1,0,0) premoértno proti (0,1,0), nato premoértno proti (0,0,1) in od tam spet
premoértno nazaj proti (1,0,0).

Namig: lahko si pomagate s Stokesovim izrekom, ni pa nujno.

. Izrac¢unajte integral holomorfne funkcije f(z) = > Po naslednji poti:
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z—sinz’
ki je v izhodiscu, in tam dolocite glavni del Laurentove vrste.
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5. Izracunajte integral / dx.



